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SKRIFTLIG FORESPØRGSEL E-6096/08
af Carlos Carnero González (PSE)
til Kommissionen

Om: Udviklingen i den indledte overtrædelsesprocedure vedrørende tunnelføringen af M-30

Inden for rammerne af den indledte overtrædelsesprocedure i forbindelse med tunnelføringen af M-
30-motorvejen (Madrid, den selvstyrende region Madrid, Spanien) og i lyset af domsafsigelserne 
vedrørende det pågældende byggeri (helt konkret forvaltningsdomstolen i Madrids dom, hvori 
byggeriet erklæres for ulovligt) anmoder undertegnede Kommissionen om hurtigst muligt at uddybe 
følgende oplysninger og betragtninger:

1. I hvilken grad har Madrids bystyre opfyldt sine forpligtelser over for Kommissionen, hvad 
angår udførelsen af den relevante miljøvirkningsvurdering for de strækninger, der allerede er 
nedgravet, samt for de planlagte strækninger i henhold til direktiv 85/337/EØF1?

2. Mener Kommissionen, at de miljøkonsekvensundersøgelser, som Madrids bystyre har 
foretaget til dags dato, kan erstatte den miljøvirkningsvurdering, der foreskrives i det 
nævnte direktiv?

3. Hvilke korrigerende og udlignende foranstaltninger har Madrids bystyre forpligtet sig til at 
iværksætte, eller har det allerede iværksat, med henblik på at reducere skaderne på personer 
og/eller miljø i forbindelse med den nævnte tunnelføring set i lyset af  
miljøvirkningsvurderingen, såfremt en sådan er foretaget, eller af eventuelle delvise 
rapporter?

4. Hvilke kontrolforanstaltninger anvender Kommissionen til at kontrollere, at Madrids bystyre 
opfylder sine forpligtelser fuldt ud inden for rammerne af den ovennævnte 

overtrædelsesprocedure?

5. Har Den Europæiske Investeringsbank ophævet suspenderingen af den af Madrids bystyre 
ansøgte kredit til tunnelføringen af M-30, efter at denne blev suspenderet på foranledning 
af Kommissionen, da det blev konstateret, at den pågældende myndighed har overtrådt 
fællesskabslovgivningen?

6. Vurderer Kommissionen, at kommunens såkaldte Madrid-Río-projekt  opfylder kravene i den 
gældende fællesskabslovgivning?

1 EFT L 175 af 5.7.1985, s. 40.


